

为清华大学输送2名优秀青年学子 桓台一中收到清华大学感谢信

淄博9月17日讯 近日,清华大学向桓台一中发来感谢信,感谢学校为清华大学输送了2名优秀的青年学子,并诚邀学校参加清华大学110周年校庆盛典。

今年高考,桓台一中的刘祚

羽、王纳川2名同学考出了优异的成绩,被清华大学录取。清华大学发来的感谢信中写到,2020年是一个特殊的年份,新冠肺炎疫情的暴发,使得高考延期一个月,但是作为学生最亲

近、最信任的“护航者”,桓台一中的老师们在这场疫情大考中的定力和决心,直接筑牢了学生们的心理长城,老师们的执着坚守、言传身教是学生们得以圆梦7月的重要后盾。

信中,清华大学还诚邀学校参加清华大学110周年校庆盛典。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 周亚楠

■ 简讯

起凤中学

培养学生养成文明用餐习惯

为了让学生养成文明就餐的好习惯,响应“光盘行动”,近日,桓台县起凤中学实行精细化管理,班主任跟踪指导,加强对学生进行文明用餐习惯的培养。现在的餐厅里,除了偶尔发出的餐盘响声,听不到嘈杂的聊天声,每一个孩子都能做到安静、有序、不浪费。值班老师、食堂员工都能做到“轻声”工作,营造了一个文明、有序、温馨的就餐环境。

张久伟

新城中学

小手拉大手 抵制餐饮浪费

近日,桓台县新城中学广大师生开展了“小手拉大手,抵制餐饮浪费”活动,拒绝舌尖上的浪费,弘扬勤俭节约的传统美德。学校利用国旗下讲话,号召全校师生树立“浪费可耻、节约光荣”思想,人人争做厉行节约的标兵。各班利用主题班会,对学生进行勤俭节约,反对浪费教育。同时通过张贴宣传标语等方式,提醒师生节约粮食、杜绝浪费,营造禁止餐饮浪费的浓厚氛围。

谭晓磊 郝润芝

荆家镇后刘中学

精彩说课活动 提高教师专业素养

9月14日至18日,荆家镇后刘中学开展学科组说课大赛活动。在一周时间里,语文、数学、英语、文综、理综、艺体等教研组依次进行说课展示。参赛教师分别从说教材、说学情、说目标、说教法、说学法等方面阐述各自课程设计的理念和意图,展现了过硬的教学技能和教学风采。

说课大赛为全体教师提供了相互交流和学习的平台,提高了全校教师的专业素养,收到了良好的效果。

刘洪儒 杨黎

桓台县实验幼儿园

组织教职工开展志愿服务活动

近日,桓台县实验幼儿园领导、后勤人员、部分教师在幼儿园的服务片区锦秋社区、机关二区及公安街、兴桓路、建设街路段内,清扫路面、公交站点卫生,清理墙面的小广告,捡拾道路两侧绿化带及路边垃圾,规整排放乱停乱放非机动车,在路口执勤和劝导不文明行为,引导市民文明出行。

张晓宁 朱晓霞

捐建希望小屋

为了给处于困境的儿童打造独立的生活和学习空间,9月14日上午,桓台县实验小学举行了“捐建希望小屋 共筑美好未来”主题活动启动仪式。

学校向全体学生发出倡议,引导学生捐赠一日零花钱,招募青年教师志愿者与“希望小屋”孩子结成帮扶对子,关心爱护这些孩子。各班开展“爱心捐献”主题班会,班主任按照倡议书内容积极号召广大学生捐款,捐款数额为一天的零用钱。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋 岳晓月



世纪中学南校区开展“希望小屋”募捐活动

淄博9月17日讯 近日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)开展捐建“希望小屋”募捐活动。

学校倡议全体同学本着自

愿的原则,捐出自己一天的零用钱(建议不超过2元),积极参与“希望小屋”爱心捐款活动。活动9月15日-9月16日以班级为

单位,由班主任组织募捐并统计花名册,9月17日课间操举行募捐仪式,由各班学生代表捐入募捐箱,学校清点汇总后将善款和

明细表交给团县委、少先队。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙昌峰 许娜 孟艳玲

凝聚爱心 点亮希望

桓台县渔洋中学举行“希望小屋”爱心捐献主题团日活动

淄博9月17日讯 为响应共青团山东省委发起的“希望小屋”儿童关爱项目,9月17日,桓台县渔洋中学举行了“凝聚爱心,点亮希望”爱心捐献主题团日活动,为贫困学生献一份爱

心、送一份温情。

经过校团委的周密组织,9月16日晚,学校各年级分别组织召开“希望小屋”主题班会,班会上,“拥有一张平坦的书桌、一张舒适的小床、一个整洁的空间、

一方私密的天地”,贫困儿童这个简单而质朴的愿望,打动了全校学子的心。

9月17日上午,学校组织捐款仪式,渔洋学子纷纷献出爱心,聚沙成塔,滴水成河,一个接

一个的爱心捐献,见证着小善汇聚成大爱的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙璐孙宝红

桓台县城南学校举行第七届“青蓝工程”师徒结对仪式

薪火相传 共谱新篇

淄博9月17日讯 为加快青年教师成长步伐,近日,桓台县城南学校在小学部报告厅举行第七届“青蓝工程”师徒结对仪式。

仪式上,7名新教师作了自我介绍并发表了自己的从教感

言,随后“结对”的师傅们接受了聘书。“师傅代表”张红钰老师进行了典型发言,她代表师傅们作出承诺:毫无保留地将自己的管理和教学经验传给新教师,认真履行师徒结对协议中师傅的所

有职责,不辜负学校的信任和嘱托。邹春晓老师作为青年教师代表发言,她表明在今后的工作中要虚心学习,真心诚意地接受师傅们的指导和督促,继承和发扬师傅们爱岗敬业、无私奉献的

精神,努力使自己成为教育工作的实践者和教育理论的探索者。

最后,7对师徒共同签订了城南学校“青蓝工程”爱的协议。大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙涛

桓台二中召开“三学”活动动员大会

不负年华努力拼搏,争做文明中学生

淄博9月17日讯 近日,桓台二中在学校体育场召开“学守则、学规范、学常规”三学活动动员会,全校师生近5000人参会。

动员会上,高三级部班主任田慧静老师代表教师发言,既表达了新学期会一如既往地生活上关心爱护每一位学生,教学上严谨认真地钻研教材,吃透教

材,上好每一节课;同时对同学们新学期寄予了新期望。高三学生代表发出铿锵之声,表达出在高中生活的最后一年,做一个讲文明、守规则、懂感恩、知礼仪,有理想的高三学生,一言一行给高一高二的学弟学妹们做榜样;立下斗志,决心在老师的付出和陪伴下,不迷茫、不彷徨,风雨途中,高歌飞扬,信心百倍,

努力拼搏,争创高考辉煌!高一新生代表发言,表达了进入高中的激动心情以及对未来高中生活的美好向往;表示在高中生活中,将遵规守纪,做一个文明合格、守时守信的中学生。

动员会上,分管领导带领全体师生一起学习《中学生守则》《中小学生日常行为规范》《桓台二中学生在校一日日常》等规章制

度,教育学生学规范、用规范,做一个文明守纪、懂感恩、讲礼貌、知礼仪的合格中学生。最后,高校长从热爱学校、教育的作用、做人做事等方面对全体学生提出了要求和希望,希望每一个学生都不负年华努力拼搏,争做最文明的学生、争创最优异的成绩。

通讯员 李春燕